



殷殷嘱托



誓言铿锵



匍匐前进



射击训练



实战演练

我是一个兵

——太报冲锋号军事夏令营激情开营

童年在阳光下绽放，迷彩和着激情碰撞。小小的身体，英姿飒爽；虎虎的神态，斗志昂扬。

烈日下，他们用坚韧守护心中的英雄梦；誓言中，他们信心满满，无惧充满挑战的“沙场”。

军旗在召唤，冲锋号已吹响。

一群“娃娃兵”“全副武装”，去追逐军人的梦想……

7月6日，由太原日报社和山西冲锋号教育科技有限公司联合开办的太报冲锋号军事夏令营激情开营。40位意气风发的少年，整装出发，去挑战6天5夜的全封闭军事训练。

号令发出，“小兵”们精神抖擞。“服从命令，听从指挥，迎接挑战，英勇顽强……”目光坚定，誓言铿锵。

理理衣角，整整齐行装，把耀眼的“光荣花”别在胸前。抚摸着稚嫩的脸庞，举手间传递着美好愿望：男儿当自强。

内务整理、战术射击、队列训练……“小兵”们在一个个挑战中，明白了忠诚、责任、荣誉的分量。他们胸中有志、眼中有关，新时代的好少年，在磨砺中茁壮成长。

坚定刻在脸上，雄风在训练场上飞扬。

骄阳如火，“小兵”们队列整齐，纵身越障，只为夺取心中的“军功章”。

战鼓擂响，军号嘹亮，强国少年勇担当。



战训归来



穿越网道



队列训练



统筹
摄影
文字
美编



驰骋“沙场”



整装待发